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У Євросоюзі зробили заяву
про підозру Єрмаку
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Про що свідчить розслідування проти Єрмака?
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Фото: Андрій Єрмак (Віталій Носач, РБК-Україна)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Розслідування українських правоохоронців, у якому
фігурує колишній глава ОП Андрій Єрмак, вказує на
незалежність антикорупційних органів України.

Про це в коментарі РБК-Україна заявив спікер Єврокомісії.

Читайте також: Підозра Єрмаку: що говорять на Банковій, у
Верховній Раді та західних посольствах

"Це високорівневе розслідування показує, що антикорупційні
органи в Україні функціонують і виконують свій мандат.
Боротьба з корупцією та відмиванням грошей є центральним
елементом нашого пакету розширення, який визначає нашу
спільну позицію з цього питання", - підкреслив він.

За словами спікера ЄК, боротьба з корупцією - це ключова
умова для країни, яка хоче вступити до Євросоюзу, як і
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РЕФОРМА ЗСУ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Євросоюз  Андрій Єрмак  Корупція

забезпечення верховенства права.

"Роль незалежних антикорупційних органів, які є наріжними
каменями верховенства права України як майбутньої держави-
члена, має бути захищена. Комісія продовжуватиме уважно
стежити за розвитком ситуації в міру її розвитку", - додав він.

Єрмак отримав підозру

Нагадаємо, колишній керівник Офісу президента України
Андрій Єрмак отримав підозру від НАБУ і САП у рамках справи
"Династія".

Як з'ясували правоохоронці, ще 2020 року колишній
віцепрем'єр Олексій Чернишов вирішив коштом грошей,
отриманих незаконним шляхом, збудувати елітне містечко
"Династія" в селі Козин під Києвом.

За даними слідства, до будівництва Чернишов залучив
бізнесмена Тимура Міндіча, а також екскерівника ОП Андрія
Єрмака.
На території містечка будували дорогі приватні будинки.

У НАБУ і САП повідомили, що в межах схеми її учасники в
період із 2021 до 2025 року "відмили" 8,9 млн доларів.

Сьогодні, 12 травня, Єрмаку почали обирати запобіжний захід.
Колишній керівник ОП відкидає всі звинувачення на його
адресу.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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для осіб віком від 21 року.
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